Для меня Пост №1 — это вызов самому себе, это возможность проверить свои силы и стойкость, и это, несомненно, новые и полезные навыки. Я благодарен организаторам Поста №1 за незабываемый опыт, за сплочение со своими товарищами, за возможность узнать их с другой стороны, и за то, что проект открыл во мне задатки патриотизма и желание проявить себя на военном поприще.

Сокур Никита, 10 «Б»

Вечный огонь - это не просто вечная газовая горелка, а память о людях погибших на войне, которые отдали свою жизнь ради мира во всем мире, для того чтобы мы сейчас жили в безопасности.
Струков Никита, 10 «Б»
Пост №1 -  это очень почетный и полезный патриотический проект, так как он дисциплинирует, дает начальные знания строевой подготовки, что наверняка может пригодиться юношам при несении службы в армии, учит слаженной работе в команде, а также воспитывает в участниках настоящих патриотов своей страны.

Варда Павел, 10 «Б»
Вечный огонь - это очень значимый памятник. Он является символом вечной славы павших в Великой Отечественной Войне. Люди, в честь которых возведен этот памятник, в честь которых горит этот Вечный огонь, сражались за свои семьи, за светлое будущее своих потомков, за свою Родину. Это были обычные рядовые граждане, которые смогли сплотиться тогда, когда это было нужно больше всего. Они смогли дать отпор фашистской Германии и спасти свободу многих наций и свободу своей Родины. Однако  цена за Победу была велика. Эти люди - настоящие герои. 
Участвовать в Почетной караульной службе у Вечного огня - большая честь для меня. Таким образом  я могу отблагодарить всех людей, которые сражались за чистое небо над нашими головами.

Салий Данила, 10 «Б»

Пост №1 является не просто формальностью, а целой частью воспоминаний и памяти. Каждый, кто потерял кого-то во времена боевых действий, может прийти сюда и почтить память погибших. Я очень горд и рад, что мне выпала такая необычная возможность, и я буду ответственно относится к поставленной задаче.

Марченко Иван, 10 «Б»

Для Меня вечный огонь — это вечная память о поколении, которое отдало все свои силы, жизнь, ради мира на земле, ради нашего сейчас существования. Победа в Великой отечественной войне далась с невообразимыми людскими усилиями. Безусловно, люди того времени, были необычайно мужественными. Солдаты, которые проявляли себя как герои, мирные граждане, которые находили в себе мужество и отправлялись на фронт, они знали, что живыми им уже не вернуться. 

Также, те, кто оставались в тылу, отправляющие на фронт продовольствие, оружие, патроны... Дети, помогавшие солдатам. В Вечном Огне отражается пыл их горячих сердец по сей день, и каждый из нас должен хранить в себе частичку этого огня, ведь никто не забыт, ничто не забыто.

Рыбаков Константин, 10 «Б»

Я очень рада, что мы с ребятами участвуем в Почетном карауле на Посту №1. Я испытываю большую гордость  и ответственность за пребывание здесь. Даже морозы не испугали, а наоборот, закрепили силу духа и характер!

Максимук Ирина, 10 «Б»
Вечный огонь — это память солдатам, отдавшим свою жизнь, защищая Родину. Когда мы заступаем на Пост №1 и стоим около Вечного огня, мы стоим с теми, кто  защищали нас!

Подоляк Виталий, 10 «Б»
Когда я в первый раз услышала, что нашей школе выпала честь стоять на Посту №1 и набирают людей, я тут же сказала соседу по парте: ”Я иду, а ты?”. По моему мнению, Пост у нашего подрастающего поколения формирует чувство ответственности за все то, что нам завещали наши деды и прадеды, своим потом и кровью завоевавшие эту победу и это будущее. И позор тому, кто это не осознал или осознать не хочет... 

И вот мы первый раз подходим к Посту торжественным маршем, все четко и медленно. А сердце стучит в сто раз быстрей! Да... Эти 15-20 минут по стойке "смирно" заставляют задуматься.. Проходит день за днем, мы с радостью и честью заступаем на Пост № 1 у Вечного Огня, стоя на Посту, видишь как у проходящих мимо людей, появляется восхищение в глазах и гордость. Хочется, чтобы люди понимали, что на смену пришли молодые Постовцы, которым не все равно, что здесь происходило. 

Пост №1 - это нечто большее, чем просто образовательное учреждение. Я благодарна судьбе за то, что она дала мне шанс постоять на Посту №1. И я уверена, это будет одним из лучших моих воспоминаний.

Раздобреева Ксения, 10 «Б»

Пост учит дисциплине, помогает вспомнить о том, что сделали наши деды и прадеды во время войны. Наверное, каждый постовец ощущает некую невидимую связь между тем, что он делает и тем, что сделали его предки. Заступив на Пост №1, я отдаю дань благодарности воинам, павшим в Великой Отечественной Войне и ветеранам, прошедшим ее.

Морозов Дмитрий, 10 «Б»

Что для меня Пост №1? Пост №1 - это вечная память героям, павшим за нашу свободу, за то, что мы сейчас можем спокойно просыпаться по утрам, строить планы на жизнь, быть уверенными в завтрашнем дне. Стоять на Посту №1 - огромная честь для меня, для всех постовцев. Стоять на Посту №1 - значит чтить подвиг бойцов и тружеников тыла, хранить историю и не давать забывать о тех страшных четырех годах войны, ведь забыв наше прошлое, мы перечеркиваем свое будущее.

Петроченко Екатерина, 10 «Б»

Когда я была маленькой, видела ребят стоящих у Вечного огня 9-го Мая, я и предположить не могла, что когда-нибудь в Почетном карауле буду стоять и я. Это большая гордость, внести хоть малый вклад в память о павших солдатах, защитниках нашей Родины. Стоишь, замерев, а в мыслях только одна фраза: «Вечная память героям! Вечная слава!»

Урчукова Полина, 10 «Б»

Попав на Пост № 1, ты начинаешь понимать всю ответственность, которая ложится на тебя. Пост учит нас быть стойкими и ответственными, выполнять точно свои обязанности. Пост №1 воспитывает в нас патриотичность, прививает уважение и любовь к Родине. Стоя у Вечного огня, я испытываю гордость за свою страну и за тех бесстрашных героев, защищавших ее ценой своей жизни.

Жуковская Владислава, 10 «Б»

